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1. Na ouurmAnpwOoETE TIG MOUPAKATW NTPOTAOELG UE TIG AEEELG mou Agimouv:

1.  Eva kAaouoa gival UEYAAUTEPO THC UOVAOOAC OV O ..o elval UtkpOTePOS TOU
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4. Eva KAQOUO AEYETOL QVOAYWYO OTOV GEV ..uvveveeesrisrereesissessisssassssisssisssssssssssssssssssssessssssans «

, B=

2. AvAzl—
2

[SSEET
o
|-

KO(L['=1+§.

Na Bpeite tnv tun twv napaotdaoewv A ,B kat I,

Na Bpeite tnv Tiun tne napaoctaonc A = A+ B + 1T
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Na Bpeite tnv Tiun tne napaotaong Z = o

Na Bpeite tnv Tiun e napaoctaonc E =
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va Bpedouv ot TIUEC TwV TapaoTAoEwWY A, B
va Bpedouv ot TipEC Twv mapaotdoswyv [, A
va Bpedouv oL TIUEC TwV TAPAoTAoEWY A+B
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. . , r
va Bpedouv ot TIUEC TWV TAPAOTAOE WV "

4. Na cUUTANPWOETE TA KEVA OTIC TOPUKATW TTPOTHOELG:

1. Otav U0 1 meplocotepa kKAaouata €youv Tov (610 mapovouaatr Aéyovtat ..................

2.  Ortav U0 1) meploaoTepa KAAOUATA EXYOUV SLOPOPETIKO TAPOVOUNOTH OVOURIOVTAL .............

3. Otav ot 0pot evog kKAaouatog moAAamAaotactouV Le Tov ibLo @uatko aptduo (#0)
TIPOKUMTEL KAAOUA ...............

4. [pooGétouue 500 opuwvVUUA KAQOUOTH, TTPOTTETOVTOC TOUG ..o TOUG Kal
OUPIVOVTOG TOV (81O uveeevverevereverevssreeseveesesssveisssann

5. Apaipolue Vo oudivupa kAdouata, Q@AUPWVTHC TOUC ... TOUG KOl 0PNVOVTOG

1001V oY o T

6. Tava noAranAaoidoouue 500 kAdouata, TOAAATAACLALW TOUC SUO ...eeeveeveveeerreeann
Kot Toug Balw aptduntrn oto véo kKAaoua KAt TOAAQTAXCLALW TOUG SUO .......ecveeverereerreerarnrranas
Kot Tou¢ Balw mapovouaoTr oTo VEO KAdoUA.

7. [ava blaipéoouue 500 kKAdouata, UETATPEMOULE TNV Slaipson oe moAAanAaotooud
......................................... 10 6€UTEPO KAdloUA.
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Na xapaKktnploeTe TIC MAPAKATW TTPOTAOELC SWOTEC N AavOaoUEVEC

A b

Eva kAdoua givat peyadvtepo tou 1 otav o aptduntrig tou eival mo ULkpog aro tov
TTPOVOUAOTI) TOU.

OAot ot aptduol Eyouv avtiotpopo.

O avrtiotpogog tou 1 eivat to 1.

Mapovouaotrc evog KAAoUatog Umopel va eivat omoloodnmote QUOLKOG aptduog.

Noa kavete Ti¢ npaéeic:

Noa anavtrjoete TIC MAPAKATW EPWTHOELG:

A LN

Na Bpeite éva kAdoua no peyalo and to 5 ToU va éxeL Tov apfuntr tou to 1.

No Bpeite éva kKAdoua 1o ULkpo amo to % TTOU va EYEL TOV TAPOVOUATT TOU TO 8.

Na ouykpivetal ta U0 kKAaouata mou Bpnkate ota MPONYoUUEVA EPWTHUATA.

Na Bpeite To adpoioua, tnv Stapopd, To YLVOUEVO Kal To mNAiko Twv SU0 KAQOUATWwVY mou
Bprikate oTa TPONYOUUEVA EPWTHUATAL.

ZNUELWOTE J yLa TIC SWOTEC Kat A yla Ti¢ Aado¢ mpoTaoELS:

1. o vayivel apaipeon SU0 KAQCUATWY TIPETTEL AUTA VA E(VOL OUWVULAL.

2.  Avo toobuvaua kAaouata Eyouv (61ouc aptOuUNTEG Kat (51OUG TAPAVOLAOTEG.

3. Avéuo kAaouata Exouv ibLo aptduntn, UEYAAUTEPO €ival auTO TOU EXEL UEYAAUTEPO
napavouaotn.

4. loyvet ot % > %0

5.  loyvet oti: % <11

6. [ava noAdamAactaow 500 KAQOUATO MTPETMEL VA E(VAL OUWVUUX .

Avakepaiaiwon:

1. [lote Suo kAaouata Aéyovrat toobuvaua; (ypayte kat éva napadeyua)

2.  [lpayrte éva kAaoua rou eivat ueyaAutepo toul.

3. [10te éva kAaoua Aéyetal avaywyo; (Yypate kat Eva mopadeLyua)

4.  [owa kAdouata AEyovtal OUWVULQA KOL TTOLX ETEPWVUUL; (YpaTe Kot Eva mapadelyua)

5. [MMowa kAaouata Aéyovtat avtiotpopa, (ypate kot Eva mapadeiyua)

6. [Mw¢ ueTatpénouue éva ouvOeto kAdoua o€ anAo; (ypayte kat éva napadelyua)
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10. Na Bpeite TNV TIUN TWV MOPAKATW TTAHPAOTATEWV:

2 5= (r2)(1-
s ref(o-D)ieis
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11. Na oUuUTIANPWOETE TO MOPAKATW OTAUPOAEED:
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OPIZONTIA

D =l @ LA

10.

. TA KNAZMATA NOY EXOYN ATA@OPETIKOYZ MAPONOMAZTEZ

. TA KNAZMATA NOY EXOYN TA ....... TOYZ TINOMEMNA IZA EINAI [ZOAYNAMA
. TA KAAZMATA NOY EXOYN IAIOYZ MAPONOMAZTEZ

. AEMETAI TO KAAZMA MOY TOYAAXIZETON O ENAZ OPOZ TOY EINAI KAAZMA

. AMO AYO KAAZMATA ME TON IAIO APIGMHTH METAAYTEPO EINAI EKEINO ME

TON vvvievviiaeeennnn. TTAPONOMAZTH
TA KAAZMATA MOY NAPIZTANOYMN TO IAIO MEPOZ TOY OAODY

KAOETA

[4%)

ETZI AEME TO KAAZMA MOY AEN AMAONOIHTAL AAAOD

. MEFAAYTEPO AMO AYO KAAZMATA ME IZOYZ NAPONOMAZTEZ EINAI AYTO NOY

EXEL ......v. APIOMHTH
AYO APIGMOI NOY EXOYN INOMENO EMA

. MOMO AYTOZ O APIOMOZ IZOYTAI ME TON ANTIZTPO®O TOY
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12. Nox Bpeite TNV TiUnN TwVv MAPOKATW TTOPAOTACEWV:

L as(r) 36
2 5e(-51-Gr e
P

b am(od

5. E=(1+% :(1_2)

13. Na BaAete to kataAAnAo ouuBolo and ta (>, <, = )oTa MOUPAKATW KEVA:
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14. Na kavete tnv avtiotoiynon kade napaotaon¢ tne npwitnc otiAnc Ue to
anotéAeocua tn¢ otn deutEPN oTHAN:

Etiin A Etmin B
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15. Eotw ot mapaoTaoe(c :

T R O

1. Na Bpeite Tnv Tiun ™¢ napaoctaonc A.
2.  Na Bpeite tnv tiun ¢ napaoctaocnc B.
3.  Na Bpeite tnv tiun ¢ napaotoaonc A + B.
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16.

17.

18.

19.

4. Na Bpeite tnv Tiun ¢ napaotoacnc A — B.
5.  Na Bpeite tnv tiun ¢ napaoctaonc A - B.

6. Na Bpeite tnv TLun ¢ napaoctaong % .

Avo dpidoL modnAateg Eekivnoav Tnv Stadpoun Apapa- KaBaia mou sivat 40km.
O Mwpyog amnod tn Apapa kat o Nikog ano tnv KaBala.

a. O Mwpyocg ékave Ta mpwta 8km Kal otapdtnoe va Eekoupaoctel. TL HEPOG
(kAaopa) tng Stadpoung XL KAVEL

B. O Nikog ékave Ta E ™¢ Sladpoung kat kabloe va Eekoupaotel. Mooa km
Slevuos;

y. Otav o MNwpyog ékave 10 étnq Sdtadpoung, o Nikog eixe kavel ta g ™g
SLadpoung.

MNooo pépocg (og kKAaopa kat oe km) Tng Stadpopng EUeLve akOun yLa va
ouvavtnoouv.

‘Evog mamnmoU¢ LolpaoE TNV MEPLOUCLO TOU OTA TPLa £yyOVLa TOU WG £ENG : 2TO

. . . 1 , . .
TIPWTO EYYOVL TOU £6WOE TO > TNG TEPLOUGIOG TOU, OTO beUTepO TA LLOA TOU
TPWTOU KalL OTO TPLTO EYYOVLTOU TO - art' 6ca mpav ot SUo aAAot pali. Ta umo-

Aouta 10.000 € ta adnoe ¢' éva kowwdeAEg idpupa. Na Bpebel mdoa ntav ta
XPNHOTA TIOU HOLpacE 0 MAmmoUg Kol TOoa T PE 0 KaBEvag yyovog Tou .

1
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1 1 1 1 1 1 5
Av A=-:-—=, B=—=5+- KaLF=—+—-(——1).
3 2 2+E 3 5 3 2
1.  Na Bpeite tnv Tiun Twv napactacewv A ,B kat I.
2. Na Bpeite tnv iun ¢ napaotaonc A = A+ B + T
, . . A+B
3. Na Bpeite tnv T tn¢ napdactacns E = - -
4. Na Bpeite tnv un ™ng mapdaotaon Z = % + % .
Na yivouv ot mpaéelc :
1. 1+2-(1+3)= 2. l:(1—1)= 3 1+2:(343) =
34 3°\2 3 3°\3 2
4. l+Z-(3+1+1)= 5. 12-(1+5)+4-(3—l =
3 2 \2 3 2 3 4
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